

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 请告诉我们……

有人焦急有人劝 有人救助有人嫌 微博自杀直播惹来满城风雨

本报3月10日讯 3月10日下午,一名德州的网友在新浪微博上“直播”自杀过程,引起了当地和全国众多网友的关注,顿时惹起一场轩然大波。
3月10日上午11时,一名网名“梦梦”的女网友用苹果手机在新浪微博上上传一张带有青霉素V钾片包装盒的照片,并写下“祝我好运吧,希望一会就能见到奶奶了”。随后,该网友发微博称,自己服用了120片青霉素V钾。并发布“自己会全程直播这个过程,此后又连续发布了多条微博。下午,该网友发布了自己的一张半身照,称“用这张照片做遗照吧”。

传说中的“微博自杀直播”。而在德州,这似乎还是第一次。这位网友的惊人之举立即引起了德州众多网友的强烈反应。德州当地很多知名网友的微博转发,一些官方微博也紧急呼吁给予救助。这一微博在网上迅速发酵,济南和省内其他城市的新浪网友也纷纷响应。在众多跟帖转发的网友中,有的比较焦急,表示同情和劝慰,有的则比较理智,对这一行为的动机表示质疑,有网友甚至认为是在作秀,获得“存在感”。
一时间,各种信息,各种说法一起涌来,微博自杀直播在网上掀起了一场不大不小的风波,从中建华府到高地世纪城,从岔河

到减河湿地,从网上到网下,闹得满城风雨。
有关部门在接警后迅速行动,下午5点前后,大家在野外找到了这名扬言自杀的网友。据初步了解,当时这名女孩确实服用了一定的药物。她很快被送医接受救治。
当天18时左右,该网友的微博自杀直播的内容已全部删除。当晚,该网友网名也已修改。
据了解,近年来全国各地的“微博自杀”、“微信自杀”等网上直播事件络绎不绝,但据相关统计,大多数是搞恶作剧,有的则是博得网友关注,真正付诸行动的,确属罕见。

编辑快评
此事不能再重演了
不管怎么说,这事儿把德州很多人都折腾得够呛。也许当事人只是一时情绪失控,也许只是一念之差,也许事情根本没这么严重。但这位网友可能没想到,一个人在肆意玩弄着手机和网络,却让多少人为之操劳:善良的人们在呼吁救援,忙碌的警察在尽力搜寻,120急救车满世界转,大家都知道,生命只有一次,遗憾不能补救。幸好没出事。
每个人都很忙,急救车也有限,警力本来就紧张,这真是既可叹又可恨。事后,很多网友言辞激烈,对这一行为大加批判,甚至谩骂,也并非没有道理。
无论如何解释,都不该让这样的事重演了。

数百张貂皮藏在后备箱里

后经证实不是保护动物皮毛

本报3月10日讯(记者 陈兰兰) 近日,河北省沧州市肃宁县的村民付某3人,从潍坊诸城等地走街串巷收购貂皮等想贩卖至老家肃宁县出售谋利,途经德州时被运河经济开发区大坝检查站的工作人员查获,最初民警认为皮毛来自野生动物,后经鉴定貂皮等取自家养动物。
据邹警官介绍,3月5日,他在运河经济开发区大坝检查站例行检查,中午11时左右,在一辆轿车的后备箱里发现了很多动物的皮毛,“当时也不知道是不是国家保护动物的皮毛,按照规定把车进行了扣留,随即通知了林业部门。”邹警官说,林业部门现场清点确定共235张貂皮和3张貉皮。德州市林业公安的耿警官说,貂的种类不同,紫貂是一级保护动物,石貂、黄喉貂是二级保护动物,“当时没法确定查获貂的种类和是否为野生动物皮毛,随即送到山东省相关部门进行检测。”
据付某等人介绍,他们贩卖的皮毛都取自家养动物,同村很多人也在贩卖家养貂皮和貉皮,因潍坊诸城等地为家养貂的集中地,付某等三人决定去当地收购再回老家销售,一张皮草大约能赚20多元,一趟下来三人就能赚6000元左右,被查获时已经去过潍坊三趟,从来也没有办理过野生动物或其产品运输证明。
后经鉴定,貂皮和貉皮主要取自家养动物,根据《中华人民共和国野生动物保护法》相关规定,野生动物在没有经营许可证的前提下不可私自买卖,如果是养殖的,则需要相关部门批准,否则一概属于违法行为。



5日,德州市林业部门查获的动物皮毛。 记者 陈兰兰 摄

驾照容易拿 都是骗人的

本报3月10日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 近日,德州市公安局德城分局经侦大队接到一市民报案称自己花钱报名考驾照,还没学车,教练不见了。这是怎么回事呢?
受害人夏某是德州学院的在校学生,因一次打篮球认识了一名声称自己是“某某驾校”的教练,如果想学车,他可以帮忙找关系,不用多花钱,就可以很容易拿到驾照。
后来,夏某一听就把这“好事”告诉了也想学车的朋友,在召集了4名朋友后,夏某与这名“教练”取得了联系,每人交了3000元的学费。
到了学车的时间,夏某再去联系,但对方的电话已经无法接听。自己花了钱,车没学,驾照也没拿,这让即将毕业的夏某和他的同学很是着急。
目前案件正在侦破中。民警介绍,不法分子冒充“某某驾校的教练”诈骗的案例不是个案,广大准学车人士,报名学车一定要去正规驾校,在缴纳学费时索要收据发票等证明。

伪造假证书 骗钱还赌债

本报3月10日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼) 夏津县的李先生被骗贷32.5万元,近日三名犯罪嫌疑人黄某、王某、宋某被抓获归案。
李先生开办了一家投资公司,2012年5月,黄某以一辆别克轿车的机动车登记证和行驶证为抵押在他的公司贷款6万元。刚开始时,黄某按照约定每月还息,但后来黄某电话就打不通,人也找不到了。李先生仔细查验他抵押的机动车登记证和行驶证,发现这些证书均系伪造。而且伪造的还不止黄某,还有王某、宋某也用伪造的机动车登记证和行驶证在他这贷款,贷款总额达32.5万元。
无奈之下,他到夏津县公安局刑警大队报案,民警经过缜密侦查,于近日分别从河北廊坊市、新疆和夏津当地将涉嫌诈骗的黄某、王某和宋某抓获归案。
经查,黄某、王某、宋某因赌博借了高利贷,为还赌债,他们瞅上了李先生的投资公司,于是就策划在这里“弄钱”去还赌债。从2005年5月份以来,黄某伙同宋某、王某用伪造的机动车相关证件,互相担保从李先生的投资公司骗贷,到案发时总金额达到了32.5万元。目前,案件还在进一步审理之中。

妻子想离婚谎称遭性侵

本想引起丈夫嫌弃未料自己被拘

本报3月10日讯(记者 董传同 通讯员 徐健楠) 3月9日凌晨,禹城市公安局110接到报警,报案人陈某称自己的妻子赵某在一家KTV被人骚扰并抢劫。警方忙活了一夜发现,赵某是谎报案情。目前警方依法对赵某处以治安拘留8日,罚款400元的处罚。
警方到达现场后发现,赵某已经醉酒。通过询问得知,赵某下夜班后,与同事一起吃晚饭,因赵某最近心情不好,同事提出带她去KTV唱歌,并约

上了几个朋友。23时许,丈夫陈某看妻子还未回家,就打电话联系她,得知妻子在歌厅唱歌、喝酒,便开车过来接她回家。来到歌厅看到赵某大醉,陈某气不打一处来,刚想吵架,赵某却说自己被人性骚扰,东西也被抢了。
询问完情况后,民警将夫妻二人送回家,便立刻展开调查,搜寻赵某描述的犯罪嫌疑人,此时已是凌晨2点钟,经过一晚的搜查,并未发现任何线索。
9日上午9点,民警又将赵

某传唤到公安局询问,酒醒之后的她在与民警的对话中却是前言不搭后语。在警方的追问下,赵某终于道出了实情:昨晚她来到KTV包厢内,看到同事请来一起唱歌的朋友她都不认识,且都是男性,便一个人坐在旁边喝起了闷酒。五瓶啤酒下肚,她已是烂醉如泥。包厢里唱歌的人并未对赵某动手动脚,更没有对她进行抢劫。
赵某为什么撒谎呢?据了解,赵某和丈夫经常因为琐事

吵架。赵某终日闷闷不乐,这天同事提出去KTV放松一下,她便来到歌厅买醉。看到丈夫生气要和她吵架,便欺骗他说自己被人欺负,想让陈某嫌弃她,令其产生离婚的念头。她没想到丈夫报了案,让民警大半夜的到处抓“色狼”!
根据《治安管理处罚法》,赵某谎报案情,并未能及时澄清事实,影响行政执法机关依法行政,属于违法行为,警方依法对赵某处以治安拘留8日,罚款400元的处罚。